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Актуальність теми зумовлена низкою чинників, які визначають економічну 

ефективність функціонування підприємств у сучасному господарському середовищі. 

Основні фонди виступають ключовим компонентом виробничого потенціалу 

підприємства, а їх ефективне використання визначає рівень продуктивності, якості 

продукції та конкурентоспроможності. 

В умовах глобалізаційних процесів і зростаючої конкуренції на ринку, 

підприємства постають перед необхідністю постійного вдосконалення своїх підходів до 

зниження витрат і підвищення ефективності діяльності. У цьому контексті раціональне 

використання основних фондів стає особливо важливим напрямом для забезпечення 

стабільного розвитку та зростання прибутковості. 

Стрімкий розвиток технологій та впровадження інновацій вимагають від 

підприємств постійного оновлення основних засобів задля підтримання високого рівня 

якості продукції та виробничої ефективності. Експлуатація технічно застарілого 

обладнання призводить до підвищення витрат на його обслуговування, зниження 

продуктивності та втрати конкурентних переваг.  

Одним із найефективніших рішень у цьому напрямі є фінансовий лізинг. Цей 

інструмент набуває особливої актуальності завдяки державним програмам підтримки, 

цифровізації процесів та орієнтації на екологічність. Лізинг дозволяє підприємствам 

оновлювати обладнання без значних початкових інвестицій, що особливо важливо в 

умовах обмеженого доступу до банківського кредитування. Для підприємств малого та 

середнього бізнесу лізинг стає доступним і гнучким способом підтримання технічної 

спроможності та підвищення ефективності. 

Формування ринкових відносин у сфері відтворення основних фондів є 

складовою частиною інноваційно-орієнтованої політики. Технологічні зміни стали 

доцільною стратегією, яка базується на внутрішніх ресурсах і потенціалі підприємства. 

Однак зростаюча складність завдань потребує розробки ефективних науково-
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методичних підходів до управління інноваційними процесами як на макро-, так і на 

мікрорівні. Практичний досвід вітчизняних та закордонних підприємств показує, що 

ефективне стратегічне планування оновлення та модернізації основних фондів відіграє 

вирішальну роль у забезпеченні сталого розвитку та конкурентоспроможності бізнесу. 

Практичні підходи для вдосконалення використання основних фондів представлені на 

рисунку 1. 

 

 
Рис. 1. Практичні підходи для вдосконалення використання основних фондів 

Отже, для підвищення ефективності діяльності підприємств необхідно 

впроваджувати інноваційні рішення в усіх аспектах виробництва, включаючи 

автоматизацію процесів, модернізацію обладнання, екологічні технології та 

кваліфікацію  персоналу. Це не лише сприятиме зростанню продуктивності та 

зменшенню витрат, але й дозволить підприємствам адаптуватися до змінюваних 

ринкових умов і підтримувати свою конкурентоспроможність у довгостроковій 

перспективі. 
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